

中国银行卢湾支行党委与豫园股份党委 签约共建

文 | 俞海宝

9月14日下午，中国银行卢湾支行党委书记、行长盛振洲及党委班子成员，热情接待了豫园股份党委书记、副董事长朱立新一行，双方共同签订《党建共建协议书》，开启携手共进新篇章。

卢湾支行党委委员、副行长周容、程瑶、戴蔚，行长助理是雯，豫园股份监事长周文一，党委副书记、工会主席范志韵等领导参加了共建活动。

中国银行卢湾支行党委书记、行长盛振洲简要介绍了支行概况、业务发展及党建工作开展情况。他表示，豫园股份党员队伍建设强、科技创新举措多，党建工作涉及面广、内容深刻。卢湾支行将以本次共建活动为契机，以互促共赢为目标，通过结对共建，积极探索党建工作新方法、新途径、新思路，实现银企党建资源共享，通过党建工作促进业务的发展，努力构建“共建党建联动、共促队伍建设、共谋发展思路、共创美好生活”的党建工作新格局，树立银企党建共建、共同发展的典范。

股份党委书记、副董事长朱立新介绍了企业经

营、党建联建等方面的情况，提出构建立体化党建格局是股份党委十分重视的一个抓手，希望以多元化目标与丰富的联建形式，充分发挥不同对象各自优势，实现优质资源共享、先进经验共享，促进党组织联建共建互利双赢。一方面通过联建平台，更深入地传递彼此的文化、品牌和产品，展现以劳模工匠为代表的企业软实力。另一方面也在推动经营发展中实现双向奔赴，在破解难题、解决痛点等方面互帮互助，共同推动企业发展和区域经济提质增效。



活动中，全国五一劳动奖章获得者、卢湾支行张磊介绍了支行党群服务中心情况，引导参观了“红色丰碑”企业文化墙、“卢湾支行大事记”足迹展示墙，讲述中国银行树牢金融报国理念、勇于担当社会责任的红色起源。

豫园股份党委将继续构建立体化党建格局，努力用“一流党建”赋能“一流商圈”，在增进融通联动中为推动实现高质量发展贡献力量。



豫园股份推动主题教育学习

入脑入心

文 | 俞海宝

根据《豫园股份关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》要求，股份总部党总支积极行动，指导所属四个党支部认真组织专题学习，宣贯主题教育的背景意义、目标要求，普及《主题教育应知20条》，通过分享交流、专题党课、电影党课等多种形式推动主题教育入脑入心。

10月19日，总部第四党支部召开党员大会，会上发展年度新党员，同时，与会人员围绕《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》，结合各自本职工作交流学习心得。

10月23日，总部第二、第三党支部联合开展“主题教育专题组织生活会”。会上，第二党支部书记徐怡华宣贯了党委主题教育方案和开展情况，要求党员能自觉完成自学部分的学习任务，同时也积极参与支部组织的相关工作和活动。股份党委书记、副董事长朱立新在所属党支部为党员们上了一堂题为《同心致远 豫见快乐》专题党课，从党的历

次主题教育重大意义切入，结合公司发展实际，提出了党组织和党员在企业发展中所应承担使命和作用。朱书记强调，各级党组织和党员在主题教育中要借助联学联建的有效抓手，精准聚焦问题、紧盯主体责任、体现责任担当。总部第三党支部书记徐怡华围绕《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》中“坚决维护国家安全和社会稳定，提高公共安全治理水平”的章节作了题为《人民至上，生命至上》的交流分享。党员们还集体前往影院观看《志愿军：雄兵出击》，那些曾经鲜活生动、抛洒热血的英雄前辈，让大家感怀和平来之不易，幸福倍加珍惜，要把“志愿军精神”代代传承下去。

各下属党支部也围绕主题教育，积极开展主题党课、共建联建等活动。10月19日下午，豫园珠宝时尚集团第三党支部与黄浦区应急管理局机关党支部开展主题教育调研联学暨党建共建签约仪式。双方参会人员根据主题教育学习情况，围绕重大事故隐患专项排查整治2023行动、企业日常



安全管理工作等内容开展深入交流。随后双方签订了党建共建协议，按照“资源共享、优势互补、联动共学”的原则，围绕“党建+业务”融合发展理念，不断提高党组织的创造力、凝聚力和战斗力，努力构建共促队伍建设、共谋发展思路、共创美好生活的基层党建工作新格局。

10月24日下午，股份总部第一党支部与美丽健康集团本部党支部联合开展专题党课学习会，股份监事长周文一在所属党支部向党员们讲述《坚持以人民为中心——学习习近平新时代中国特色社会主义思想》的专题党课。周文一紧紧围绕党的“以人民为中心”的发展思想，通过江山就是人民，人民就是江山、永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标、坚持“两个毫不动摇”和改革开放在资源配置中的作用四个方面，从历史、政治、经济、中西方文化以及豫园股份业务发展等多个维度，生动且深刻地阐述了学习习近平新时代中国特色社会主义思想的感悟和体会。

范志韵作为中国妇女十三大代表

赴京参会

10月23日，中国妇女第十三次全国代表大会在北京隆重开幕。1800余名代表在京共商妇女事业发展大计。黄浦区妇联挂职副主席、豫园股份党委副书记、纪委书记、工会主席范志韵作为上海代表赴京参会，承载着嘱托和使命，带去妇联人与企业人的真实表达。



她表示：作为一名全国妇代表，我有两份鲜明的标签，既是来自民营混改企业豫园股份的一名党群工作者，同时又有幸在黄浦区妇联挂职，看似各司其职，但本质都殊途同归，就是把人心安顿好，人对了，这个世界就对了。而今我又多了一个身份，全国妇代表承载着更多的嘱托与使命。在民族复兴强国有我的时代大背景之下，巾帼建功，当仁不让、当之无愧，更是当下之重。心怀国之大者，践行党和国家的殷殷嘱托、谆谆教诲，我们责无旁贷，勇毅前行。

豫园商圈党建联盟 举办专题党课

筑牢信仰之基

文 | 俞海宝

10月13日下午，由豫园商圈党建联盟主办，豫园股份党委承办的“思享汇·大讲堂”直播党课在豫园街道社区党群服务中心举行。来自豫园商圈党建联盟成员单位、豫园街道理论学习中心组、豫园集团党委、基层党组织等150余人参加了现场学习。豫园股份党委书记、副董事长，豫园商圈党建联盟轮值主席朱立新主持大讲堂。

作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要内容，此次党课邀请到龙华烈士陵园（龙华烈士纪念馆）副主任（副馆长）朱晓丽，讲述《龙之华初之心——前赴后继》的革命信仰，旨在进一步引导广大党员以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，感悟革命斗争精神，坚持共产党员气节，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，牢记誓言、砥砺前行。除了现场学习外，大讲堂还通过视频号直播方式，组织更多党员参加分会场线上学习。



朱晓丽回顾了龙华烈士陵园1995年以来的修建变化，以及作为“革命烈士纪念地、初心使命教育地、红色文化传播地”的时代定位，分享了漫润在龙华的江南文化、海派文化与红色文化，讲述了赵世炎、陈延年、陈乔年等革命先辈，为了理想信念不惜抛头颅洒热血的英雄故事，再现了一幅共产党员的初心谱。她表示，百年前的五四运动，有着一群充满韧劲的青年，一种一代接一代、前仆后继、薪火相传的韧劲，这正是今天分享龙华英烈故事中的关键词。拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在。赵世炎、陈延年、陈乔年就是坚定的马克思主义者，正因为他们有了这样坚定的理想信念，所以才走上了为国家、民族奋斗的革命道路。

在聆听党课后，党员们围绕如何用好红色资源、如何讲好中国故事、如何做好理论宣讲员等话题，和朱馆长展开互动交流。

公益不打烊



双节中的豫园人，跟着劳模工匠做志愿

文 | 王璐

为响应学雷锋做志愿的号召，更好地在文明单位、文明城市创建中展现豫园人的精气神，豫园股份党群与豫园街道联手，组织开展“公益不打烊·志愿快乐行”豫园商圈大客流志愿服务活动，豫园人以实际行动引领公益文明新风尚。

此次志愿服务中，由全国劳模陈黎静，上海劳模李媛、游玉敏、马熙雯，上海工匠吴生忠，黄浦智慧工匠宣卫东以及黄浦工匠李文侠、陈佳健等8位劳模工匠领班，与16位来自各产业板块的党团员、青年们共同组成志愿服务队，用自己的热情热心服务接待每一位游客市民，用最质朴的言行践行着服务家庭快乐生活的使命，向世界传递着豫园温度、城市风采。

